

УССР

Киев

24/ХV 87

Фото. жур. театр

МОСГОРСИРАРКА.
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-02

Вырезка из газеты

РАБОЧАЯ ГАЗЕТА 24 ДЕК 1987

г. Киев

1 2200

С КАЖДЫМ годом все больше друзей появляется у Киевского государственного детского музыкального театра. В этом можно было легко убедиться, побывав на спектаклях, концертах, встречах, которые состоялись во время Всесоюзной недели «Театр — детям и юношеству».

Юные зрители встретились с героями спектаклей «Волшебная музика» М. Минкова, «Мальчиш-Кибальчиш» Н. Сильванского, «Конек-Горбунок» Р. Щедрина, «Сказка о царе Салтане» Н. Римского-Корсакова, «Ивасик-Телесик» К. Степченко, «Золотой олень» А. Констинина.

Артисты детского музыкального театра побывали в школе-интернате № 3. Там же, кстати, выступал и театр-спутник детского музыкального, организованный в Центральном дворце пионеров и школьников имени Н. Островского. Юные артисты показали музыкальные спектакли Н. Лысенко «Коза-Дереза» и П. Хиндемита «Мы строим город».

А в средней школе № 51 прошел день театра. Пожалуй, это самые интересные встречи и для детей, и для взрослых. Непосредственно в школе разгораются жаркие дискуссии, и нет предела детской любознательности. Актеров буквально



ТЕАТР СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ

«разбирают» по классам. И театр всегда радостно идет к своему зрителю.

В помещении Октябрьского дворца проходили занятия университета эстетических знаний «Азбука искусств», который вели артисты, педагоги театра.

Детский музыкальный театр собирает друзей!

Л. КАРИШИНА.

* * *

На снимках: скоморох (артист Евгений Шокало) в спектакле «Сказка о царе Салтане»; фольклорная группа ансамбля «Пролісок» со своей руководительницей М. И. Пилипчак — частые гости театра.

Фото Ф. МЛИНЧЕНКО.

